

Лагонешты живет в памяти.
ЧП на производстве. Кто виноват?
И во сне она готовится к урокам.

e-mail : nr@nhk.infosys.ru

Посетите страничку "НР" в Интернете: <http://www.nakhodka.ru/~star/nr.htm>

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Доверяйте почту лучшим

СОСТОЯЛСЯ первый тур краевого конкурса начальников находкинских городских отделений почтовой связи. Цели и задачи его традиционны: поднять уровень работы отделений связи и обслуживания населения и этим самым улучшить финансовые показатели.

В конкурсе приняли участие 16 начальников и сегодня можно назвать лучших почтовиков. Первое место присуждено Надежде Светкиной - начальнику почтового отделения №24, второе - Татьяне Чуприковой (п/о №9) и третье - Раисе Ануфриевой (п/о №17).

По условиям конкурса победитель принимает участие во втором кустовом туре, который

состоится в сентябре в Большом Камне. Третий тур намечен на октябрь во Владивостоке. Все участники поощрены подарками и сувенирами, а специальный приз получила самая молодая начальница почтового отделения №10 Елена Корж.

Геннадий Фокин.

Новая технология инженера Ушакова

МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ комплекс Приморского завода ремонтирует насосы для откачки воды из шахтных стволов.

Этот заказ шахтеров, пострадавших от нашествия тайфуна "Булавин", машиностроители выполняют впервые. Технологию ремонта сложных горных агрегатов разработал инженер

Борис Ушаков. Пользуясь ею, а также прикладывая собственную смекалку и мастерство, рабочие устраняют поломки и делают насосы, словно новые. К концу месяца ремонтники планируют восстановить все агрегаты.

Валентин СУББОТИН.

Последние из удэге

В СЕНТЯБРЕ комитет по делам национальностей администрации края совместно с администрацией Пожарского района проводит дни национальной культуры.

В празднике примут участие представители малых народов из Приморского и Хабаровского краев. В основном это удэгейцы, их сейчас в Приморье 1284. Большинство проживает в селах Красный Яр Пожарского района и Агзу Тернейского района.



А ПОТОМ В ИНСТИТУТ УШУ

что Александр Каплин, директор МУ "Школа ушу", дает ученикам различные направления: боевое ушу (стили: журавль, богомол, орел и тигр), оздоровительную гимнастику, дыхательные упражнения.

Уже сейчас ребята, которые занимаются в школе ушу, дважды в год ездят на аттестацию в Китай, где с ними работают опытные мастера. Лицейсты, заинтересованные в спортивном продвижении, получают возможность обучаться в Харбинском институте ушу.

Предполагаемое увеличение числа поклонников боевого искусства в нашем городе, которых будет готовить государственное(!) учебное заведение, привлекло внимание китайской стороны. Школы и институты ушу готовы сотрудничать с НГПК и городом. Ведется речь о проведении в Находке международных соревнований по ушу. Но это программа-максимум, а пока Александр Каплин обещает своим будущим ученикам дисциплину, здоровье и интересные программы.

Анна ЯРЦЕВА.

ФОТОРЕПОРТАЖ

Умелым дожди и засуха ни почем



МЕТРАХ в трехстах от Сучана расположены угодья Фроловского отделения колхоза "Партизанский". Как ни бушевала вода в реке после тайфуна, но попасть на поля не смогла. Поэтому урожай, выращенный селянами для Дальневосточной рыболовной компании, уцелел полностью.

Председатель колхоза Юрий Ким провел нас по плантациям, показал плоды труда земледельцев: перец, помидоры, огурцы, баклажаны. Но особенно поразил лук - сочный, крепкий, величиной с хорошее антоновское яблоко. Выращивали его по голландской технологии из семян.



- На днях планируем открыть свой киоск на рынке "Южный", - говорит Юрий Ким. - Приглашаю желающих посетить его и сделать припасы на зиму. Овощей у нас хватит всем.

А еще председатель рассказал, как трудился коллектив нынешним летом, похвалил руководство ДРК за то, что помогло крестьянам приобрести весной топливо для тракторов, удобрения и хорошие семена.

Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

На снимках: лук по пояс; урожай демонстрируют агроном Владимир Немец и Юрий Ким; тракторист Петр Карташов.

Фото Александра СИДОРЕНКО.



ИЗ ЗАЯ СУДА

Банка Ямато стала ловушкой для браконьеров

27 ИЮЛЯ пограничные войска РФ задержали в исключительной экономической зоне России одну японскую и три южнокорейские частные рыбодобывающие шхуны, незаконно промышлявшие кальмар в районе банки Ямато, что в Японском море.

Находкинский городской суд при участии военной прокуратуры рассмотрел дело и вынес свое решение. Учитывая, что браконьеры-японцы больше часа прельщивались нашим должностным лицам подняться на шхуну, чтобы сделать осмотр, они, в отличие от южнокорейских нарушителей, понесли более тяжкое наказание - штраф в размере 2,5 тысячи минимальных оплат труда с конфискацией судна, орудий лова и 35 тонн кальмара.

Что же досталось их корейским соучастникам? Капитану шхуны "Хон Санг" Ли Кванг Ик присудили штраф в 1,5 тысячи минимальных размера оплаты труда, а также возместить ущерб региональной инспекции охраны морских биологических ресурсов в сумме 45 тыс. 84 рублей и конфисковать в пользу государства 1647 кг кальмара. На капитана шхуны "Гуан Чань-123" И До Вана налагается возмещение ущерба в пользу региональной инспекции в размере 173 тыс. 684 рублей с конфискацией 6733 тонн моллюска. А капитану судна "Иль Джин-33" Со Ин До предстоит заплатить штраф в 1,5 тысячи рублей и покрыть ущерб региональной инспекции в 302,6 тыс. руб. У этого браконьера были изъяты 11098 кг кальмара.

Как сообщил председатель суда Борис Маножкин, задержанные признали свою вину. Хотя вначале пытались доказать, что в нашу экономическую зону они попали якобы случайно, а большую часть улова взяли в своих территориальных водах. Но, вопреки международным правилам рыболовства, они не вели учета в судовом журнале, не фиксировали районы добычи и объемы. Поэтому их доказательства не имели оснований для суда. Это не первый случай браконьерства. Подобное дело, по словам Бориса Маножкина, Находкинский городской суд рассматривал в августе прошлого года.

Владимир ПАНТЮХОВ.

События факты

Банку «Приморье» - 6 лет

«ШЕСТИЛЕТНИЙ итог пребывания на финансовом рынке Приморья и Дальнего Востока у банка «Приморье» таков, что ему есть чем гордиться, есть о чем думать с упором на будущее, и есть чего ждать это этого будущего...» Пожалуй, эти слова из обращения председателя правления банка Валерия Алешина к акционерам и партнерам довольно точно характеризуют то состояние, с которым банк подходит к празднованию шестилетней годовщины.

В настоящее время банк «Приморье» обретает все более отчетливые черты крупно-

го регионального банка, ориентированного прежде всего на обслуживание и поддержку малого бизнеса, предпринимателей и реальной сферы экономики, реального производителя. Только за первые шесть месяцев 2000 года банк инвестировал в экономику Приморского края свыше 642 млн руб. Причем, основными заемщиками банка стали промышленные предприятия. Примерно четверть кредитного портфеля приходится на удовлетворение потребностей бюджета.

Основной характеристикой кредитного портфеля банка «Приморье» сегодня можно назвать высокую оборачиваемость

средств - за все те же первые шесть месяцев было погашено 599 млн руб. Во-вторых, банк постоянно развивает и совершенствует практику оказания кредитных услуг, разрабатывая самые различные схемы финансирования, способные удовлетворить практически любые потребности клиентов.

Как сообщает финансово-экономическое управление банка, в июне активы «Приморья» превысили рекордную отметку в 1 млрд. руб. и продолжают расти. В сравнении с началом года отмечается увеличение активов банка в полтора раза, что соответственно, определило динамику и других финансовых показателей этого кредитно-финансового учреждения.

Пресс-служба
АКБ «Приморье».

В помощи не отказали

НА ДЕСЯТЬ тысяч рублей уменьшился недавно счет Дальневосточной региональной организации Российского профсоюза моряков. Деньги потрачены на благотворительные цели.

Для приобретения офтальмологической аппаратуры с лазерной установкой попросила помощь детская поликлиника №1 накануне своего сорокалетия. Она была оказана. Не отказали моряки и в просьбе На-

ходкинского спортивного комплексу «Динамо», который совместно с комитетом по делам молодежи проводит культурно-оздоровительную работу с трудновоспитуемыми подростками, снижая тем самым рост преступности среди молодежи.

При этом не зарегистрировано повышение цен на бензин, от которого в немалой степени зависит положение на потребительском рынке. Дешевле на 2,2 процента стал А-93, на 1,2 - А-76. Но тенденция подорожания горючего все же есть. Об этом говорит повышение цены на 1,1 процента дизельного топлива.

Владимир БОРИСОВ.

Цены ползут вверх

ПОХОЖЕ, заканчивается та относительная стабильность цен, которая наблюдалась на потребительском рынке в середине лета. Об этом говорит очередная информация, предоставленная отделом статистики Находки.

За неделю с седьмого по

четырнадцатое августа наблюдалось продолжение сезонного повышения цен на картофель (5,7%), капусту (4,3), лук (2,5). Подскочила на 2,2 процента стоимость мороженой рыбы, на 1,2 - куриных яиц. Подорожали сосиски (на 0,7%) и вареная колбаса (на 0,3%), а также сахар (на 0,4%) и карамель (на 0,5%).

Реконструкция требует денег

НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ станции «Находка-Восточная» прошло выездное заседание учредителей ООО «Брат и Сестра», которое уже несколько лет занимается реконструкцией этого транспортного узла. Участие в этом мероприятии приняли также и представители ДВЖД и АК СЭЗ «Находка».

Как сообщил начальник станции «Находка-Восточная» Сергей Шинденков, на встре-

че обсуждался вопрос об увеличении уставного капитала ООО «БИС» и привлечении за счет этого дополнительных средств на развитие. К примеру, только на окончание второй очереди реконструкции сегодня недостает 276 млн рублей, которые планируется освоить в четыре этапа до 2003 года. К 1 августа на этом объекте строители выполнили работ на сумму 4,3 млн руб. Сергей Шинденков сообщил, что отставание по графику финансирования реконструкции

станции составляет 32 млн руб.

Участники заседания рассмотрели также вопросы о передаче основных средств на баланс ДВЖД и строительстве новых железнодорожных веток. В частности, уже к концу текущего года планируется сдать в эксплуатацию четвертый сортировочный узел. А это восемь дополнительных путей для станции и примерно 2,5 млн тонн в год прибавка к сегодняшнему грузообороту «Находка-Восточная».

Владимир ФЕДОРОВ.

УГОЛОК РОДНОГО ГОРОДА



Фото Александра СИДОРЕНКО.

ПОЧТА «НР»

Лагонешты живет в памяти

МОИ бабушка и дедушка - Прасковья Ивановна и Николай Андреевич Марараши приехали в Приморье в 1905 году из Кишинева. Долго искали место, где бы обосноваться, и остановились в красивом распадке. И объединенными силами нескольких семей основали село Лагонешты. Село получилось очень красивое, люди - добрые. Здесь наши старики и прожили свою жизнь, здесь родились мы. Здесь же мой дед был арестован как враг народа, ныне реабилитирован...

Работали дружно, выращивали пшеницу, рожь, овес и другие злаки. Началась война, молодежь ушла на фронт, остались одни старики, женщины и дети. Но село продолжало жить, собирало урожай, сдавало молоко и ждало возвращения своих детей. Вернулись не все, да и те были инвалидами. Село стало стареть и постепенно «умерло». Его давно уже нет на карте Находки, остались одни добрые воспоминания...

48 лет я отработала на предприятиях Находки, 40 из них - в автобусном парке. С годами забывается, уходит из памяти многое. Но отчетливо помнится речка Каменка и озеро Соленое, их чистые и глубокие воды, куда мы бегали купаться. Да и сама природа вокруг Находки была прекрасна. Жаль, что многое сегодня загубили. Но есть надежда, что Находка еще будет чудо-городом.

Р. ВОРОНЮК.

Судьба «Волны» не дает покоя

ЖИВУ в Находке почти пятьдесят лет. Сюда нас, шестерых детей, привезла мама. Город только начал строиться и после окончания семилетки я пошла работать штукатуром в строительном-монтажном управлении №43. Бригада, которой руководил Кондик, была сплошь молодежной, а сам бригадир был для нас старшим товарищем, учил отделочному делу.

Первым моим объектом стал Дом культуры строителей, затем принимала участие в отделочных работах кинотеатра «Волна», хлебозавода, двух жилых пятиэтажек на Центральной площади и многих других объектов. Так что, считаю себя первостроителем города и его старожилом.

Сегодня Находке - 50. Что-то еще строится, но многое приходит в упадок, чего скрывать. Например, здание моего кинотеатра «Волна» стоит в убогом виде. А ведь был такой уютный, мы так любили ходить туда в кино всей семьей, всей бригадой. Может, через газету мы сможем узнать его дальнейшую судьбу? Вот такая моя просьба.

Любовь Ефимовна ВАСЮРА,
пенсионерка.

В городе играет духовой оркестр

НА ПЛОЩАДИ около муниципального центра культуры (а по-старому ДКМ) каждый вторник и пятницу вечером играет духовой оркестр. Мы живем далеко от этого района - на ул. Постышева, но стараемся не пропускать ни одного концерта.

Для нас, пожилых людей, это приятные минуты воспоминаний о юности. А молодежь, мне кажется, прислушивается и сравнивает современную музыку с ее барабанными ритмами с мелодиями ретро. И делает выводы. А хочется верить, что это уроки эстетики для всех, кто хоть краем уха услышит наш замечательный оркестр, которым руководит уважаемый Юрий Владимирович Горбуль. Мы знаем, что этот влюбленный в свое дело музыкант прошел все трудности становления коллектива. Разумеется, не без помощи мэра Виктора Семеновича Гнездилова город имеет такую жемчужинку, как наш духовой оркестр.

Спасибо всем, кто участвовал в этом благородном деле, кто делает нашу жизнь немного краше и радостней.

Зинаида ГОЛУБКИНА, Ольга СЕМЕНЕЦ, Владимир РУССКИХ,
постоянные читатели «НР».

И в доме-интернате знают о море не по картинкам

ЛЕТО - пора отдыха, купания, солнечных процедур, и детвора из Екатериновского дома-интерната активно пользуется всеми благами этой прекрасной поры. Совсем недавно состоялись выезды на море, где работники дома провели для ребят день Нептуна и день пирата. Море удовольствия получили здесь все: и дети, и взрослые.

По мере своих возможностей трудятся питомцы интерната на собственном участке земли, а старшие воспитанники убирают и благоустраивают территорию. В этом году решено открыть свою баню, и в реконструкции старого здания все принимают активное участие.

Сразу заметим, что Екатериновский детский дом-интернат открыт для глубоко умственно отсталых детей, и потому к ним особое бережное отношение. Директор Галина Алексеевна Жижина и ее коллектив делают все, чтобы их воспитанникам было тепло и уютно под крышей общего дома. И часто приглашают гостей. На днях приедут ребята из Уссурийского воспитательного заведения подобного типа. В ближайшем обозримом будущем ждут друзей из американского детского дома. А для взрослых двери открыты круглый год. Заглядывают к ним наши земляки, представители администрации города и края и даже бразильские и австралийские педагоги. Побывайте и вы. Поверьте, с этими ребятами можно подружиться.

Юлия ХОН, студентка УГПИ.

ЮБИЛЕЙ

ПЕРВОЕ сентября 1950 года запомнилось Евгении Петровне Хоменко на всю жизнь - еще бы, ведь это был ее первый рабочий день. Молоденькая учительница начальных классов знакомилась со своими подопечными и их родителями. Худенькие ребятки казались ей маленькими испуганными птичками, которые прижимались к мамам и папам и в то же время с любопытством поглядывали на нее.

Одиннадцатая школа располагалась тогда в деревянном здании. Дом стоял прямо в лесу. Солнце светило. Пели птицы. И абсолютно все улыбались. Разве можно такое забыть?

Два десятка педагогов и технических работников под руководством бывшего фронтовика, вдумчивого и доброго человека Ивана Гавриловича Половинкина трудились с воодушевлением. И дружили. С тех пор у Евгении Петровны появились душевные подруги: Надя Кравчук и Полина Ананьенко. Они до сих пор сохранили прежние отношения.

Считается, что у педагогов редко складывается супружеская жизнь: слишком много чужих забот ложится на плечи, а собственные - отодвигаются на второй план. Вот и не выдерживает "сильная половина", ищет себе более комфортные условия. Евгении Петровне и здесь повезло - выбрала себе умного работающего и веселого мужа.

- Наша школа занималась художественной самодеятельностью, - говорит моя собеседница, - а Виктор был там баянистом. Так и познакомились. Я по натуре человек стеснительный, но если надо, то, ко-

ми уроки делает... Моя задача в основном состояла в стирке и готовке обедов. Спасибо мужу, детей вырастили хороших. У нас их трое. Они и уговаривают из школы уйти. Обещают зарплату сами выплачивать. Только я ведь не ради денег до сих пор работаю: 395 рублей, разве это деньги? Просто школа - это жизнь. Ловлю себя на мысли, что даже во сне работаю - то к уроку готов-



И ВО СНЕ ОНА ГОТОВИТСЯ К УРОКУ



нечно, во всех мероприятиях буду участвовать. А он и пел, и плясал, и на баяне играл... И дома все на нем. Продукты купит, порядок наведет, с деть-

люсь, то с родителями общаюсь, то новую тему объясняю. Но решено: первого сентября попрощаюсь со школой № 2, где я уже 40 лет, и - на заслу-

женный отдых... Скажу им добрые слова. Они заслужили - и старшее поколение, и молодежь. Наша профессия требует особой закалки. Вижу, что и молодые у нас именно той высокой пробы, что требуется учителю.

...Смотрю на Евгению Петровну, слушаю и очень сильно сомневаюсь... Нет, друг мой. Ничего не получится. Отдыхать-то Вы как раз и не умеете. Так что скорее всего отличник народного образования России, педагог с полувековым стажем Е.Хоменко найдет своим знаниям и опыту новое применение, связанное с воспитанием подрастающего поколения. И мы пожелаем ей хорошего здоровья. Поздравляем с юбилеем! Спасибо, Евгения Петровна, за все и от всех.

Елена АЛИЕВА.

Снимки из семейного альбома (в верхнем ряду справа - Е. Хоменко).

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

"Приморье" произрастает Находкой

СВОЕОБРАЗНЫЙ рубеж «перевалил» Находкинский филиал АКБ «Приморье». Недавно количество обслуживаемых счетов корпоративных клиентов и физических лиц превысило отметку 2000 и продолжает расти.

Уже сегодня ежедневный оборот по счетам клиентов в филиале составляет около 150 млн руб. Рост клиентской базы наблюдается не только по филиальной сети банка. По информации управления клиентских отношений, только в течение июля и первых дней августа в головном банке открыто свыше ста счетов юридических лиц, причем двадцать из них валютные. В числе новых клиентов банка предприятия рыбной, энергетической и строительной отраслей.

Помогите пострадавшим

КОМИТЕТ по связям с общественными организациями администрации края обратился ко всем, кто может оказать посильную помощь детям из районов, пострадавших от наводнения. Живущим в Партизанском районе пригодятся учебники и школьные принадлежности.

Отдел новостей.

АКТУАЛЬНО

ЧП на производстве. Кто виноват и что делать?

ДЕВЯТЬ нелепых смертей, связанных с нарушениями техники безопасности, произошли в первом полугодии на предприятиях города. Семь из них случились на водном транспорте.

Начальник отдела труда администрации Находки Геннадий Захаров отмечает вал чрезвычайных происшествий. С начала 2000 года их зафиксировано 32 - почти в два раза больше прошлого года!

... Из строительной люльки с высоты выпал и разбился рабочий коммунального хозяйства. Был он без каски, к тому же не пристегнут ремнем безопасности.

В торговом порту при погрузке пакета дров нарушили технологию, придавило сварщика. Там же автопогрузчик задавил тальмана. При работе на станке токарь ЗАО "НСРЗ-корпусник" был без защитных очков и травмировал глаз. В ОАО "Арктика" при выгрузке леса стропальщик упал с вагона.

Следить за состоянием безопасности ныне почти никому - инженеры по ТБ на многих производствах сокращены, или они совмещают свои обязанности с другими. Чего уж говорить об организациях малого и среднего бизнеса, когда до недавнего времени такой должности не было, например, в Водоканале и на мясокомбинате. Более того, инженеров стали сокращать, например, на некоторых муниципальных предприятиях. Нарушений много, а проверяющих не хватает: на юге Приморья безопасность труда контролирует всего два федеральных инспектора труда. Они даже физически не успевают проверить огром-

ное количество организаций. По мнению стоящих на страже безопасности, одна из главных причин ЧП - организационная. Закон закрепил за первым руководителем 19 обязанностей по технике безопасности. Он обязан организовать обучение среднего персонала, но этого не делает. Нехватка времени, как видим, оборачивается человеческими жертвами.

- Руководители почему-то обращают внимание на средства производства, а не на людей, от которых эти основные фонды зависят, - подчеркивает Геннадий Захаров. - При этом на многих предприятиях нет коллективных договоров, оговаривающих условия труда работников.

Но они молчат, не требуя должного. Боятся, что их затронут идущие сокращения. По "недоброй" воле вынуждены уходить в отпуск без содержания, стараясь не потерять место. Какие уж здесь претензии к начальству? А одной из причин нарушений ТБ как раз и служит текучесть кадров, когда люди забывают трудовые навыки или приходят на производство новичками. Или держатся за большие деньги, как работающие в оффшорных зонах незащищенные профсоюзом моряки. В контрактах ущемляются их права, семьям не возмещается ущерб после потери кормильца, а такие случаи были.

- Травмы случаются из-за изношенности технологического

оборудования, отсутствия ремонтных баз, - обращает внимание государственный эксперт отдела труда Татьяна Жебелева. - Немалую роль играют и стрессовые ситуации, преодолеть которые могли бы комнаты психологической разгрузки. В городе 39 предприятий и организаций предали работу по аттестации рабочих мест и предоставляют документы для получения экспертного заключения с дальнейшим получением сертификата безопасности.

Те, кому дороги престиж предприятия и здоровье работников, обращаются в центр охраны труда, созданный в 1998 году администрацией Находки. Он проводит обучение руководителей, аттестацию рабочих мест по условиям труда, разрабатывает инструкции, снабжает нормативно-технической литературой. Раз в месяц проходят заседания межведомственной комиссии по охране труда при мэрии Находки. В нее входят главные инженеры ведущих АО, представители контролирующих органов.

Отделом Геннадия Захарова разработана программа улучшения условий и охраны труда на 2001-2005 г., которая защищена в крае и будет утверждена городской Думой. Краевая межведомственная комиссия по охране труда не так давно отметила положительную работу Находки, рекомендовала перенять ее опыт другим городам и районам Приморья.

На реализацию программы потребуется 238,7 млн руб. Согласимся, что цена жизни человека не соизмерима с любыми деньгами.

Валерий БЕЛЬЦОВ.

КРИМИНАЛ

Беспредел

В НОЧЬ на пятое августа (в третьем часу) в районе площади Совершеннолетия водитель «Тойоты Ленд Круизер», поравнявшись с «Тойотой Краун», выстрелил по автомобилю.

Затем вышел из салона своего транспортного средства, приставил оружие к виску владельца «Тойоты Краун», однако, поняв, что обознался, уехал. В это время в районе площади Совершеннолетия стояли три частных такси, а на остановке - группа женщин. Уважаемые граждане, если вы были свидетелями данного происшествия, убедительно просим оказать помощь следствию, позвонив по телефонам: 5-95-12, 5-92-39.

ОТЕЧЕСТВО

"СЛУЖУ России и казачеству!" - так ответствовали подесаул Уссурийского казачьего войска Владимир Борисовский и старший вахмистр Андрей Зеленский, когда им вручали награды. За заслуги в укреплении казачества первый, заведующий юридической консультацией № 83,



Казачьему роду нет переводу

удостоен креста "Графа Муравьева-Амурского" второй степени. Третьей степенью этой же награды отмечен вахмистр, работающий водителем в одной из фирм.

Знаком войска награжден Петр Воловик, организатор казачьего детского спортивно-оздоровительного лагеря "Отрада". Награды вручил есаул, атаман Находкинской казачьей общины Владимир Киушев. Он работник хлебокомбината. Накануне во Владивостоке Киушев тоже получил крест второй степени. Вручение знаков отличия было приурочено к 192-й годовщине со дня рождения выдающегося исследова-

теля Дальнего Востока.

Недавно городская казачья община прошла перерегистрацию в краевом управлении юстиции. Это еще одно подтверждение верности традициям казачества, отмечающего в этом году 10-летие своего возрождения. В крае встречают его достойно. 2 сентября в Партизанском районе пройдет "Казачья вечерка". Решено возобновить выпуск краевой газеты "Уссурийский казачий вестник".

Аркадий АНТОНОВ. Фото Александра СИДОРЕНКО. НА СНИМКЕ: (слева направо) Владимир Борисовский и Владимир Киушев.

